

# Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

## Završna konferencija projekta - Job club - Centar jednakih mogućnosti

Antun Brađašević · Wednesday, October 16th, 2019

Udruga

gluhih i nagluhих Nova Gradiška ovih

dana je upriličila završna konferencija projekta „Job club - Centar jednakih mogućnosti“, kojeg je uspješno provela u suradnji sa gradom Nova Gradiška i Industrijsko obrtničkom školom Nova Gradiška. Projekt je odobren kroz otvoreni poziv „Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja faza III“ kojeg je provelo Ministarstvo rada i mirovinskog sustava. Cilj je bio omogućiti jednakih mogućnosti za sve građane kroz osiguravanje ravnomjerne regionalne dostupnosti usluga razvijanja i usvajanja nekih vještina koje su neophodne na tržištu rada. Nezaposlenim osobama dana je podrška za zapošljavanje kroz jačanje njihovih kompetencija, te se tako povećala njihova zapošljivost i prilagodba lokalnom tržištu rada. Projekt

je trajao 15 mjeseci, a

grupni rad uključivao je 5 ciklusa intenzivnih treninga podijeljenih u 5 modula, svaki u trajanju od 3 tjedna. Svi su korisnici projekta dobili individualno savjetovanje u nekoliko navrata koje im je poslužilo kao karijerno usmjeravanje i planiranje kroz izradu osobnog akcijskog plana, molbe i životopisa.

„Kroz

projekt je obuhvaćeno ukupno 62 korisnika, od čega 36 nezaposlenih osoba i 26 učenika završnih razreda srednjih škola. Među nezaposlenim osobama također je bilo 8 osoba s invaliditetom (osobe s oštećenjem sluha). Od ukupnog broja obuhvaćenih nezaposlenih korisnika ovog projekta, njih 15 pronašlo je posao nedugo nakon završetka edukacije. Od ukupnog broja obuhvaćenih učenika njih 4 je pronašlo posao neposredno nakon završetka školovanja.“ -ponosno je istakla voditeljica projekta **Nikolina**

**Jureković**

koja je dodala kako je projekt financiran iz

---

Europskog socijalnog fonda u iznosu od 678.575,00 kuna uz intenzitet potpore od 100%.

This entry was posted on Wednesday, October 16th, 2019 at 10:25 am and is filed under [Grad i okolica](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.